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Керівникам закладів післядипломної 

педагогічної освіти 

 

Керівникам органів управління у 

сфері освіти територіальних громад  

 

Керівникам закладів вищої освіти 

 

Керівникам закладів фахової 

передвищої освіти 

 

Директорам  центрів професійного 

розвитку педагогічних працівників 

 

Керівникам закладів професійно-

технічної освіти 

 

Керівникам закладів загальної 

середньої освіти обласного 

підпорядкування 

 

Про проведення  І Міжнародної  

науково-практичної конференції 
 

Шановні колеги! 
 

Комунальний заклад «Інститут післядипломної педагогічної освіти 

Чернівецької області» повідомляє, що 14 травня 2026 року відбудеться І 

Міжнародна науково-практична конференція «ТРАНСФОРМАЦІЯ 

ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ ЯК ЧИННИК ПРОФЕСІЙНОГО ЗРОСТАННЯ 

ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ В УМОВАХ РЕФОРМ ТА СУЧАСНИХ 

mailto:cv_ipo@ukr.net


РЕАЛІЙ» (до Дня науки в Україні), яка зареєстрована в базі даних «Науково-

технічні заходи України», посвідчення № 441, що додається.  

Організатор події – комунальний заклад «Інститут післядипломної 

педагогічної освіти Чернівецької області», спільно з Інститутом педагогіки 

НАПНУ, Інститутом педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна 

НАПНУ, Інститутом славістики Польської академії наук, Національною 

українською освітньою радою Конгресу українців Канади, Спілкою 

українських учителів Великої Британії та за підтримки Чернівецької обласної 

ради, Департаменту освіти і науки Чернівецької обласної державної 

адміністрації (обласної військової адміністрації). 

До участі в конференції запрошуємо наукових, науково-педагогічних і 

педагогічних працівників закладів післядипломної, фахової передвищої та 

вищої освіти; керівників та педагогів закладів дошкільної, загальної 

середньої, позашкільної освіти; посадових осіб органів влади, представників 

територіальних громад, органів управління у сфері освіти; працівників 

центрів професійного розвитку, психологічних служб системи освіти, 

інклюзивно-ресурсних центрів; соціальних педагогів, приналежних до 

освітніх професійних спільнот, членів громадських організацій та всіх 

зацікавлених осіб. 

Форма проведення – змішана. Участь у конференції безоплатна. 

Оперативна інформація щодо роботи конференції буде розміщуватися на 

сайті Конференції за покликанням: 

https://sites.google.com/view/conference2026kpptuo 

 Для участі в роботі конференції необхідно до 05 травня 2026 року 

зареєструватися, заповнивши електронну форму заявки за покликанням: 

https://forms.gle/JTeq2aZmvX87frjZ8 

Матеріали надіслати до 11 травня 2026 року на е-mail: 

conferenceippocho@gmail.com, зазначивши тему листа «Конференція», назва 

файлу – прізвище автора.  

За підсумками роботи конференції планується випуск електронного 

збірника тез.  

Детальна інформація про конференцію та вимоги до оформлення тез 

подано в додатку. 

Вдячні за співпрацю та партнерську взаємодію! 

 

Додатки на 4 аркушах. 

 

З повагою,  

директор  Інституту                                                Наталія КУРИШ 
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